

A FIDESZ A KÖZBESZERZÉSEK GYŐZTESEIRŐL Ki nyer ma?

A szegedi alpolgármester csak blöffölt a Fidesz-frakció szerint, amikor azt mondta: a közbeszerzések többségét szegedi vállalkozások nyerték.

SZEGED
GONDA ZSUZSANNA

Továbbra is fenntartja állítását a szegedi Fidesz-frakció, miszerint az önkormányzati közbeszerzéseken sok esetben hátrány éri a helyi cégeket. *Hüvös László*, a Fidesz frakció vezetője és *Juhász Gyula* (KDNP) erről október 30-án tartott először sajtótájékoztatót, amelyre *Solymos László* alpolgármester így reagált: az elmúlt évek közbeszerzésének többségét szegedi vállalkozás nyerte. Az ellenzéki politikusok tegnap azt mondták, Solymos csak blöffölt, mert bár ők kérték, ezt „semmilyen kézzelfogható adattal nem tudta alátámasztani”. Kiegészítették mindezt azzal, hogy valóban van szegedi nyertes a közbeszerzéseken, de szerintük „felmerül a gyanú, hogy nekik sügnak a város házáról”, mert van olyan cég, amely bár csak 2008 februárjában alakult, 5 hónappal később már meghívták a közbeszerzésre, és nyert is. Idén márciusban pedig új-

ra. Mindkétszer olyan ajánlatot tett, amelyben „fantasztikus érzékkel és éleslátással becsülte meg, hogy a város mennyit szán a munkára” – fogalmaztak a képviselők.

Szentgyörgyi Pál gazdasági alpolgármester erre úgy reagált: ez nem gyanú kérdése, vagy tudják bizonyítani az állításukat a képviselők, vagy nem. – Úgy látom, hogy a Fidesz-frakció tagjainak pontgyűjtési akciója folytatódik. A folyamatos szereplés érdekében kicsinyes ügyeket rángatnak elő. Különösen arcátlanul azt sejtetni, hogy a köztisztviselők korrumpáltak. Ha van konkrét vádjuk, akkor azzal álljanak elő, de alaptalanul ne vádaskodjanak, és ne sározzák be csak úgy általánosítva a városházán dolgozó munkatársakat.

A gazdasági alpolgármester elmondta: az elmúlt években közel 500 közbeszerzési eljárást bonyolítottak le, a pályázatokat 60 százalékban szegedi székhelyű vállalkozások nyerték meg. Ezenkívül a nagyobb volumenű fejlesztéseket olyan konzorciumok nyerték meg, amelyekben szegedi vállalkozások is részt vettek. A nagyobb fejlesztések alvállalkozói döntően szegedi székhelyű cégek.

PÉNZT LEHET SZEREZNI A NÉPSZERŰSÍTÉSÉRE

A makói hagymát az Unió is védi

Ötéves procedúra után megkapta az Európai Unió eredetvédelmi tanúsítványát a makói hagyma. Az uniós védjegy önmagában is piaci vonzerő, ráadásul mostantól a termék marketingjére is lehet pályázati támogatást kérni.

MAKÓ
SZABÓ IMRE

Öt évig tartott, mire – a Hagyma Terméktanács kezdeményezésére – felkerülhetett a védett elnevezésű termékek szűk körű európai uniós listájára a makói hagyma. A szervezet jogtanácsosától, *Szenka Lászlótól* megtudtuk: ez azt jelenti, hogy az adott termék nevét vagy földrajzi megjelölését az Unióban más nem használhatja. A védjeggyel tehát mostantól csak a Makón és szűk vonzáskörzetében termesztett vöröshagymát lehet forgalmazni. Az Európa nyugati felén már jól ismert, minőséget és hagyományos értéket garantáló embléma önmagában is komoly értéket jelent, ráadásul ennek birtokában az itteni termelők még pénzt is kérhetnek Brüsszeltől termékeik marketingjére.

Kérdés, hogy ez mire lesz elég. Makón és környékén ugyanis az utóbbi években erősen visszaszorult a vöröshagyma termesztése. Össze-

hasonlításként: a 90-es évek közepén még 100 ezer tonnát exportáltak belőle Magyarország Európába, most viszont a hazai össztermés sincs ennyi. Makón pedig mindössze 10,5 ezer tonna termelt belőle 300 hektáron. A népszerűségvesztés oka, hogy a hagyományos, kétéves makói vöröshagyma termesztése a gyengébb minőségű, de nagyobb hozamú egyéb fajtákénál értelemzerűen drágább, a jobb minőséget azonban eddig nem tudták az árakban érvényesíteni.

Szanka László azt mondja: az uniós jogi védettség erre is ad esélyt. Az már a helyi kis- és nagyobb termelőkön múlik, hogy képesek lesznek-e összefogni és élni a lehetőséggel. A Hagyma Terméktanács a most kezdődő téli szezon igyekszik felhasználni arra, hogy az érintetteket megnyerje az ügynek.

Együtt a szegedi szalámmal

A védett uniós termékek listáján összesen 850 termék található – a makói hagyma történetesen a cseh Cerna Hora sörrel együtt került fel rá. Magyarországról mindössze további 3 termék élvez uniós védettséget: a szegedi és a budapesti téli szalámi, valamint a hajdúsági torma.

Félmilliárd a Biopolisz program zászlóshajójára

SZEGED
FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

– A beruházás több szempontból is érték. Egy lerobbant iparterületet felújítottak, új funkcióval láttak el. A cél pedig a gyógyszergyártás, amelyre a szegedi Biopolisz program is

Távlati cél: összejtérápia

A szegedi gyógyszergyártás távlati perspektívája a sejttérápia, a mesterséges kromoszóma hasznosítása: például génműködés kezelésére, új terápiás eljárások kidolgozása. Az összejtérápiákra külön cég alapul, amely szövettanészettel felnevelte az állítást elő, lehetőségessé téve szövettanészt (szívizom, porc, bőr), műtét utáni helyreállító terápiát, daganatos betegségek kezelését.

épült – fogalmazott a helyszínen *Szentgyörgyi Pál*, a város gazdasági alpolgármestere.

A Goodwill Pharma Kft. 1997-ben alakult, fő tevékenysége a gyógyszerek forgalomba hozatala, gyártása. Két éve tömörült egy klaszterbe a gyógyszeripari kutatással foglalkozó Zipper Kft.-vel és az arculattervező Evista Kft.-vel. *Jórájt Ferenc*, a Goodwill Invest Kft. ügyvezető igazgatója elmondta: már Szerbiában, Boszniában, Koszovóban is jelen vannak, s tovább terjeszkednének



Szentgyörgyi Pál alpolgármester, Jórájt Ferenc, a Goodwill Invest Kft. ügyvezető igazgatója és Kozma József országgyűlési képviselő az inkubátorházban tartott sajtótájékoztatón. FOTÓ: SEGESVÁRI CSABA

Horvátország, Románia, Csehország, Bulgária felé. A cég várható bevétele idén 3,5 milliárd forint. Partnere például az Egis, a Richter, a Novartis.

– Célunk, hogy erős gyógyszerceggé váljunk a régióban, saját termékeket fejlesszünk és forgalmazzunk – fogalmazott az ügyvezető igazgató. 2012-től kezdődik Szegeden a medicinák

gyártása: egyrészt hagyományos gyógyszereket készítenek majd, licenc alapján, de új, hozzáadott értékekkel, például jobb felszívódási tulajdonságokkal. Többek között mozgásszervi betegségek kezelésére, fájdalomcsillapításra, szív- és érrendszeri betegségek kúrálására.

A három cég együttműködésével létrejött klaszter középtá-

vú célja az új generációs, úgynevezett biosimilár gyógyszerek gyártása – ezek olyan fehérjék alapulnak, amelyek hatóanyaga az emberi szervezetben megtalálható. A biotechnológiával létrehozott készítményeket multinacionális cégeknek értékesítenék – a fejlesztésben együttműködnek a Szegedi Biológiai Központtal is.

HIÁBA OLCSÓBB, NEM KEDVELTÉK AZ AUTÓSOK

3 éve zárva a parkolóház

Hiába volna óránként 80 forint a díj az Andrassy úti parkolóházban, megépítése óta – a próbázemet kivéve – nem működött, érdektelenség miatt. Az autósok inkább közterületen állnak, óránként 120 forintért.

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY
KOROM ANDRÁS

Három esztendeje készült el a belvárosban, az Andrassy és a Lehel utca sarkán az az épület, amelyben közforgalmú parkoló is készült. Az Építésmester Zrt. által felhúzott parkoló azonban – egy rövid próbaidőtől eltekintve – azóta sem működik, a pincébe vezető bejáratát fémháló, míg a terasz parkolóhelyeire vezető utat vastag fémsorompó őrzi. A bejáratnál sokáig olvasható volt, hogy óránként 80 forintért lehet itt várakozni, miközben a belváros parkolóhelyein előbb 100 forint, majd 120 forint lett az óránkénti tarifa. Ugyanennyibe kerül a várakozás a közelben lévő sportszarnok alatti

mélygarázsban is. Az üzletek előtt gyakran nehezen lehet szabad parkolóhelyet találni, s a sportszarnok alatt is sokan hagyják kocsijukat.

– Rövid ideig működöttük csak, próbázemben az Andrassy úti társasház melletti közforgalmú parkolót. Már akkor kiderült, az itt lévő húsz várakozóhely nem versenyképes a Vagyonellátó Kht. által üzemeltetett szabadtéri fizetőparkolókkal – mondta lapunk-

nak *Paragi István*. A Hód-Park Kft. vezetője és az Építésmester Zrt. vezérigazgatója hozzátette: amíg az utcán, a boltok előtt volt szabad hely, addig senki sem állt be a parkolóházba. Hiába kellett ott kevesebbet fizetni, csupán egy-két sofőr hagyta ott a járművét.

A cégvezető arra a kérdésre, hogy mikor érne meg mégis megnyitni, azt válaszolta: csak akkor, ha a város átvenné a működtetését.



Az Andrassy úti parkolóház. Csak rövid ideig működött. FOTÓ: TÉSIK ATTILA

HÍREK

Átadták a kerékpárutat **JAUERNIK ISTVÁN, AZ ÖNKORMÁNYZATI MINISZTERIUM ÁLLAMTITKÁRA ADTA ÁT** tegnap az Üllést és Bordonyt összekötő, 4 kilométeres kerékpárutat. A 9 települést összefogó Homokháti Kistérség Többcélú Társulása a Dél-alföldi Regionális Operatív Program 73 millió forintos uniós támogatásával valósította meg a tavaly májusban kezdődött, 106 millió forintos beruházást. A Dorozsma-Halasi II. belvízcatornán kerékpáros híd épült. A két települést összekötő úton naponta 2500 jármű közlekedik. Cél, hogy a környező településeket, Ruzsát, Forráskutat, Zákányszéket is bekapcsolják a kerékpárút-hálózatba.

Segítséget kérnek **SZEGEDEN A KERESZTTÖLTÉS UTCA 13. SZÁM** alatt működő Tabán családsegítő közösségi ház adománygyűjtési akciót szervez rászoruló családok támogatására. Tartós élelmiszerek felajánlását Mátó Tímea várja munkaidőben.

2010-es naptárak, karácsonyi üzleti ajándéktárgyak széles választéka!

www.plus-gratis.hu

Kérésére katalógusunkat postázzuk. Telefon: 62/558-340

Plus · GRATIS